18 марта  2025 года, время  проведения - 14.00 часов во дворе домов 15,16,17, 31,47,30  , ул. 50 лет Октября поселка Отрадное состоится конференция по вопросам:
Выбор инициативного проекта для реализации в конкурсе отбора проектов по поддержке местных инициатив 
- поддержки проекта «Устройство объекта локальной инфраструктуры в поселке Отрадное на улице 50 лет Октября (площадку с детским игровым и спортивным оборудованием)» в рамках развития инициативного бюджетирования на части  территории Отрадненского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области.
- об участии в конкурсном отборе проектов по поддержке местных инициатив;
- об участии граждан и (или) благотворителей в реализации выбранного (поддержанного) проекта (в том числе в денежном и неденежном выражении).
Территория, на которой будет проводиться конференция граждан – Воронежская область, Новоусманский муниципальный район, Отрадненское сельское поселение, часть территории поселка Отрадное, ул. 50 лет Октября, 
Установить норму представительства делегатов на конференцию граждан: 1 делегат представляет интересы 250 жителей территории проживания граждан, являющихся участниками конференции (всего 10 делегатов).

