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ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальном сайте
администраций  сельских поселений

Прокуратурой района на системной основе проводится анализ своевременности статистического учета  заявлений и сообщений о преступлениях, состояния преступности, раскрываемости преступлений, состояния и результатов следственной работы подразделений правоохранительных органов района.
По состоянию за 5 месяцев 2023 года прокуратурой района выявлено 274 (АППГ-230) нарушения заполнения и представления учетных документов, предусмотренных Инструкцией, утвержденной приказом Генерального прокурора РФ, Министра внутренних дел РФ, Министра РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, Министра юстиции РФ, Министра экономического развития и торговли РФ, Директора Федеральной службы безопасности РФ, Директора Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков от 29.12.2005 №39/1070/1021/253/780/353/399 «О едином учете преступлений».
[bookmark: _GoBack]         Выявленные нарушения стали возможны по причине ненадлежащего исполнения служебных обязанностей сотрудниками, а также ослабления ведомственного контроля за работой подчиненных руководителями поднадзорных прокуратуре района правоохранительных органов, в связи с чем прокуратурой района в адрес ГУ МВД России по Воронежской области внесено представление об устранении нарушений законодательства в сфере уголовно-правовой статистики.
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